

POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA – HIDROING d.o.o.REF.: ISO 9001:2015
ISO 14001:2015

HIDROING d.o.o. Varaždin u pružanju svojih usluga obvezalo se poštivati odgovarajućih internih, nacionalnih i međunarodnih standarda, te zakonskih, tehničkih i ostalih propisa koji se odnose na kvalitetu, zaštitu okoliša i sigurnošću na radu.

Svojim djelovanjem ispunjavaju se zahtjevi kupca/naručitelja uz poštivanje navedenih normi u pružanju usluga, što se utvrđuje planiranjem i upravljanjem procesima prema propisanim postupcima.

Odnosi s poslovnim partnerima, naručiteljima, kupcima i dobavljačima, zasnivaju se i održavaju na međusobnom povjerenju, naročito oko usklađivanja poslovnih odnosa, termina, zahtjeva za kvalitetu, zaštitu okoliša, te zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu.

U cilju stalnog poboljšanja poslovanja provodi se stručno osposobljavanje osoblja sa svrhom podizanja kvalitete i odgovornosti za izvršenje njihovih zadataka, čime se razvijaju nova tehnološka rješenja koja se po njihovom usvajanju prihvaćaju kao nova standardna rješenja.

Sustav upravljanja utvrđuje i trajno poboljšava kvalitetu usluga, uz provođenje prevencije sigurnosti na radu zaposlenih, a održavanjem standarda na zaštiti okoliša kroz obavljanje djelatnosti vodi se briga o što manjem zagađivanju i smanjenju otpada te povećanju energetske učinkovitosti.

Navedene međunarodne norme traže redovito praćenje i ocjenjivanje sustava osiguravanja kvalitete i zaštite okoliša, kako interno, tako i eksterno od organizacije ovlaštene za certifikaciju. Dobiveni certifikati nastoje se sačuvati i obraniti u svim sljedećim provjerama.

Ocjena sustava upravljanja provodi se godišnjom provjerom, a interne provjere putem internih audita su podloga za poduzimanje korektivnih mjera u daljnjem razvoju integriranog sustava upravljanja za sljedeće razdoblje.

Periodičnom provjerom Politike sustava upravljanja osigurava se njena trajna primijenjenost, te je dostupna svim zainteresiranim stranama koji surađuju i rade za i u ime tvrtke HIDROIND d.o.o. Varaždin.

Aktivnost	Funkcija	Ime i prezime	Datum	Rotpis
Odobrio	Direktor	Danijel Risek	26.01.2023.	